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BC Uzhhorod víťazom turnaja U13
Desiaty turnaj kategórie U13 sa odohral v Krakowe.
Najlepší výkon predviedol ukrajinský tím BC Uzhhorod a
získal zlaté medaily. O svoju pozíciu však musel tvrdo
bojovať.

V prvom zápase domáci tím Oknoplast Inter-Bud Kraków bojoval s českým tímom BA Sparta Praha . Prvú
štvrtinu "sparťania" totálne prespia a domáci tím to využije na získanie dvojciferného náskoku. Sparťania sa
postupne prebúdzajú a po tretej štvrtine sú prvýkrát vo vedení. Nakoniec v koncovke vybojujú výhru o tri
body. V druhom stretnutí slovenský tím ŠBK Galaxy Košice bez problémov víťazí nad poľským tímom
Lublinianka KUL Basketball . V treťom stretnutí dňa medzi rakúskym tímom Vienna Timberwolves a
ukrajinským tímom BC Uzhhorod už šlo do "tuhého". Obrovský súboj obran, ktorý nakoniec lepšie zvládol
ukrajinský tím.

V sobotu bol najviac napínavý prvý a posledný zápas dňa. Sparťania sú v sobotňajšom ráne lepšie
pripraveným tímom a kto nevidel poslednú cca minútu stretnutia na videu, asi by neuveril. Vedenie sa
striedalo v tejto minúte asi štyrikrát. A kto chce vidieť akým spôsobom bol strelený víťazný kôš, nech si pustí
záznam na YouTube. Neuveriteľná herná vyspelosť ani trinásťročných hráčov vás určite ohromí. Sklamanie
Košíc bolo tak "husté", že by sa dalo krájať. Každopádne krásna reklama na minibasketbal. Deň uzatvára
stretnutie domáceho tímu s Uzhorodom. Najlepší výkon domáceho tímu na turnaji, keď viac ako polovicu
stretnutia je lepším tímom. Ukrajinský tím však mal lepšiu druhú polovicu stretnutia, kde domáci tím zlomil a
získal víťazstvo o desať bodov.

A zase tá Sparta. Tentokrát jej "pani šťastena" opustila v zápase s Viedňou. Tretí vyrovnaný zápas s
vyrovnanou koncovkou zvládol rakústym tím a zvíťazil o tri body. Sparta tak musela v ďalšom zápase fandiť
ukrajinskému tímu, pretože len jeho výhra by im zaistila bronzové medaily. Na druhú stranu Košice chcú
stretnutie vyhrať, pretože len výhra im zaistí prvé miesto na turnaji. A máme tu zarobené na stretnutie plné
boja a emócií. A predovšetkým kvalitného mládežníckeho basketbalu. Ukrajinský tím do zápasu rázne vstúpil
av prvej štvrtine získal dvojciferné vedenie. V polovici stretnutia však bolo vyrovnané. Ukrajinský tím zvýšil
tlak dostal sa do mierneho vedenia a všetko dospelo do infarktovej koncovky, kde Uzhorod uhájil výhru o dva
body. Urobil tým radosť Sparte a rozosmutnil Viedeň. V poslednom zápase turnaja už vládla pokojná
atmosféra a domáci tím získal pohodlné víťazstvo nad ďalším poľským tímom Lublinianka KUL Basketball . Ale
aj ten predvádzal skvelé basketbalové kúsky ako v tomto stretnutí, tak po celý turnaj.

Konečné poradie turnaja:

1. BC Uzhhorod (Ukrajina)

2. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

3. BA Sparta Praha (Česká republika)

4. Vienna Timberwolves (Rakúsko)

5. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

6. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/6


2024/2025

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

MVP:

Nikita Onyshchenko ( BC Uzhhorod )

All-star tím:

Oliver Kišš ( ŠBK Galaxy Košice )

Vladislav Hanyn ( BA Sparta Praha )

Felix Schlosser ( Vienna Timberwolves )

Tymon Wlach ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

Maksymilian Łysakowski ( Lublinianka KUL Basketball)

Najlepší strelec turnaja:

Nikita Onyshchenko ( BC Uzhhorod ) - 69 bodov (13,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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